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 یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  یدرست ۱

𝑥2تجزیه عبارت  ( الف −  .باشدمی(x+5)(x-2)به صورت   10

𝑥)معادله   ( ب − 2)2 = 𝑘به ازای k>0  دارای دو ریشه حقیقی متمایز است. 

 رابطه ای که به دانش آموزان یک کلاس ، نمره ریاضی پایانی را به آنها نسبت می دهد . تابع است . ( پ

 .گذردمی(   2و  4) از نقطه   f(x)=2x+1نمودار تابع  ( ت
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 کامل کنید.ریاضی عبارات زیر را با مفاهیم مناسب  ۲

 ........................... باشد برابر است با   3√2مساحت مربعی که قطر آن ( الف

7𝑥−   عبارت گویای ( ب

2𝑥2−6𝑥
 تعریف نشده است    ...................    و.......................    به ازای   

𝑥2ه  های معادل مجموعه ریشه  ( پ − 9𝑥 + 20 =  ...........................   برابر است با 0

 شودمتغیر وابسته گفته می     ه  ...................متغیر مستقل و ب     ................... به       f(t)= 5t-6  در رابطه  (ت 
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 گزینه صحیح را مشخص کنید. در سوالات زیر  ۳

 کدام است    شود(تومان می 32000) سه برابر پول شخصی به اضافه خمس آن   معادله توصیفی عبارت  -الف

۱) 32000=   x +  3𝑥

5
          ۲) 16000= 

𝑥

2
x+3            ۳)32000  =

𝑥

5
x+3        ۴) 16000=  x +  3𝑥

5
            

 ؟کدام است     X+Yنگاه آ  (4,x+Y) = (2x-Y, -1)    اگر  _ ب

۱)1                      ۲)  2-                     ۳) 3-                    ۴) 1 - 

𝐷𝑓   گذشته و دامنه آن  (-1، 2)و  (0،2)تابعی که از دو نقطه  نمودار -پ = { (𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≥ کدام  باشد  {(1−

 است 
  

 
 ؟ سانتی متر کدام است   150  قد و  20 (BMI)   نما توپوزن شخصی با  _ ت
 
1  )40                                    2 )45                                         3 )50                                        4  )55 
 

 »ادامه سوالات در صفحه دوم«
 

2 

 تعالی   هباسم

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 

 10/1403/  15تاریخ آزمون:                                    14اداره آموزش و پرورش منطقه                                             1ریاضی و آمار  نام درس:  

             دقیقه  110زمان آزمون:                          1403- 1404آزمون های نوبت اول سال تحصیلی                                        نام و نام خانوادگی :    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                تعداد صفحات:                                                          دهم   پایه :                                                              علوم انسانی   رشته :   
                                                                                                                                                                                 



 موفق باشید 

شماره 

 سوال 
 بارم صفحه دوم 

۴ 

2𝑋2     ) به روش مربع کامل   (                       خواسته شده حل کنیدمعادلات درجه دوم زیر را به روش  − 6𝑋 − 1 =  )الف0

 

3𝑋2     ) به روش دلتا   (   − 5𝑋 + 2 =           )ب 0
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 . را بیابید  Xباشد   ۳برابر  روبرو  گر  مساحت مستطیلالف(  ا  ۵

 

 

 .باشد    2  و    -1  های آن ریشهعادله درجه دومی بنویسید که ب( م

5 /1 

𝟓𝑿𝟐         های معادلهگر یکی از جواب ا ۶ − 𝒎𝑿 − 𝟒 =  باشد   2  برابر𝟎

 .معادله را به دست آورید دیگرریشه (   ب                                .را به دست آورید  mمقدار ( الف  

5 /1 

۷ 
                                                                                 .را حل کنید روبرو  معادله گویای 

𝒙+𝟑

𝒙−𝟑
−

𝒙

𝒙+𝟑
=

𝟔

𝒙𝟐−𝟗
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𝒇(𝒙)      تابع سود شرکتی به صورت  ۸ = 𝑿𝟐 + 𝟑𝑿 −  ( ستا تعداد کال  x) بر حسب میلیون تومان است  𝟏𝟎

 ؟ کند اگر شرکت هیچ کالایی تولید نکند چقدر ضرر می   (الف 

   (نقطه سر به سر) ؟کند نه ضرربا تولید چه تعداد کالا شرکت نه سود می( ب 

 ؟ شودسوددهی با تولید چندمین کالا آغاز می پ( 
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 آن را مشخص کنید  برد و دامنهدر صورت تابع بودن ؟کدام رابطه تابع است و کدام رابطه تابع نیست چرا  9
 

 
                                        

 

{(2,
√3

3
) , (−1,4), (5,1), (2, √3

 −1
)} R=   
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10 
2,4𝑥)}اگر   − 𝑦) , (−3,5), (0, 𝑦 + 1), (−3 , 2𝑥 + 𝑦), (2, −2)}f =  ن یک  . را بیابید yو  xتابع باشد میانگی 

25/1 

∶ 𝒇            . بیابید را با توجه به ضابطه داده شده  روبرو برد تابع  11  𝑨 →  𝑩                   𝑨 = {𝟏, 𝟎, −𝟐}              

            𝒇 (𝑿) =
𝑿+𝟏

𝑿−𝟐
             

1 

,𝒂}   مثال بزنید که دامنه آن تابعی   12 𝒃, 𝒄} 𝟑}      برد آن  و,  0/ 5 .باشد  {𝟏−

13 

, (1,1)}                      .  داده شده است  روبرو به صورت  f نمایش زوج مرتبی تابع   (2,4) , (3,9)}f = 

 .ای برای تابع بنویسیدضابطه(  2                           . را در دستگاه مختصات رسم کنید  fابع ا( ت

 

1 

𝒇 (𝟐)        خطی عبادر یک ت 14 = 𝒇 (𝟏)  و 𝟖 =  . باشد می    𝟓

 . نمودار آن را رسم کنید  .                                 ب(  ضابطه تابع خطی را بنویسید (الف  

) 𝒇   مقدار  (پ
−𝟏

𝟑
 . را به دست آورید (
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( )الف )ب())  )پ())   

4x+1 
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